



SECRET SPELLS

THE FANZINE OF THE HUNGARIAN ALPHAVILLE FANCLUB

'BLUE SUNSHINE'
THE FANCLUB
FROM 1992 AD

XIV. évfolyam 1. Szám

2005. április
Írta és szerkesztette: vafe
vajdaf@axelero.hu



A JUBILEUMI ÉV FOLYTATÓDIK

1985. Január
(Echolette kontra Jet Set)

Ez is egy beszélő évszám, az orwelli 1984 után. Csak mert annyi minden történt és történhetett volna még abban az esztendőben az Alphaville háza táján....

De 1985 másról szól. Már ez is sejtette azt az utat, amit az együttes követni fog. A nem szokásosat.

A tagcsere és a Jet Set 20. évfordulójára csaknem naprakészen jelent meg egy interjú, melynek lényegét foglaltam össze az alábbiakban.

2005. Január
(Egy interjú után, szabadon Special Radio, Russia)

Na, végre! Új interjú készült Gold-dal, amely a minap került fel a netre, méghozzá egy orosz rádió jóvoltából. Annyira azért nem nyugtatt meg a dolog, ugyanis szinte semmi újat nem tudhatunk meg a beszélgetésből, Marian diplomatikusan és kímérten válaszol az egyébként nem is rossz kérdésekre, de szinte semmit nem árul el a következő lemezről, a készülő könyvről is csak frázisokban beszél, és ez a titkolódzás vagy sejtelmesség valamilyen határozatlanságot sugall, tehát kedves barátaim, semmi sem biztos...

Hogy lesz-e új lemez? Könyv? A már tavaly betervezett dvd-ről már szó sem esik... Ezek után nem tudok optimista és bizakodó lenni...

De azért megtudtuk, hogy az elmúlt húsz évben az Internet megjelenése felettébb áll mindennek, hála Istennek, mi is így gondoljuk, de arra a néhány száz rajongóra már nem gondolunk, akik mondjuk nem lehetnek naprakészek ez ügyben és most már bottal üthetik az antológia meg a koncert dvd nyomát, de hála az Internetnek, itt-ott megkaparinthatsz azért egy-egy használt példányt, persze, ha szerencséd van akkor egy eredetit is, aztán csak nyúlj jó mélyre a zsebedbe...



Aztán 20 év után már nyugodtan be lehet vallani, hogy a Nelson kommuna azért mást is csinált a közös álmodozáson és palacsintázáson kívül, persze lehet hogy épp a koko volt a töltelek... lényeg, hogy fasza idők voltak, hallgasd csak meg a Jet Set-et, mert az arról szól...

Továbbá, szó esik arról, hogy már rég elmúltak az új romantikus érzések, világok

és stílusjegyek, amivel ugyebár hivatottak voltak berobbanni a 80-as években, és a mi Goldunk manapság inkább a 70-es évek zenéiben fürdözik és nosztalgiazik leginkább. Halljuk is a Crazyshow-n meg majd az új lemezen...

De mennyire népszerű a mai napig Oroszországban a Forever Pop lemez, Klaus Schulze-ről már nem is beszélve, akinek én is nagyon hálás vagyok az Opium den-ért és a TBB albumért... Kösz Klaus!

Ja, és örömmel nyugtázzhatjuk, hogy az AV rajongótáborra a 15 és 50 évesek között mozog, így szegény Goldnak nem kell búsulnia, hogy Ő lenne a legidősebb egy-egy koncerten... Az, hogy az egyik kedvenc videóm (For a million) rendezője (Kaidanovsky) 10 éve halott, nem tudtam, és mellbe is vágott...

Mint ahogy az is, hogy a készülő Alice musical szövegét együtt írja Gold az olasz nép egyik legnagyobb AV rajongójával és írójával, valamelyik Alessandraval... hát üsse kő..., majd jövőre meghallgatjuk és megnézzük a végeredményt. Ismét megtudhattuk, hogy Gold véleménye a tv-ről mit sem változott és hogy mennyire ideges volt az első tv-fellepés alkalmával annak idején, ami persze érthető is... Azt hiszem a lényeg ennyi, legalábbis nekem...

vafe 2005. március

A tartalomról

A jubileumi év folytatódik	1
Mementó	1
A fórum	2
Egy maroknyi sötétség	2



memento 1985

• Január
Ricky Echolette csatlakozása után elkészül a Jet Set új verziója.

• Március
Az első közös szerzemény a Golden Feeling a Jet Set kis-lemez b oldalára kerül, egyben egy német krimi című dala lesz.

• Szeptember
Elkezdődnek a második Alphaville album felvételei Berlinben, majd New York-ban folytatódnak.

SECRET SPELLS

THE FANZINE OF THE HUNGARIAN ALPHAVILLE FANCLUB



FÓRUM

MIDDLE OF THE RIDDLE

annak a topicnak a címe, amely a www.alphaville.atw.hu honlap fórumán fut sikerrel. A honlap valamivel több, mint fél éves indulása óta már több, mint 900 hozzászólás íródott. Ez azért is egy kisebbfajta bravúr, mert például az Index.hu Alphaville Forever and ever topicja már 5 éve elindult, de az csak most lépte át a 800. hozzászólást. Visszatérve az Alphaville magyar honlapjához, a fórumnak van egy másik, most már legalább ilyen sikeres topicja is a We lose control, amely a napokban ünnepelte a 800. hozzászólását!!!



EGY MAROKNYI SÖTÉTSÉG

EGY DALSZÖVEG A KÖVETKEZŐ ALBUMRÓL

nézd azt a gyermeket - egy háborúban élve lehetne a tiéd vagy az enyém, de nem oly sokáig ez már az ítélet napja, akár már ma éjjel megöl esetleges álmaidban egyre csak jön és jön

mesélhetek kedves dolgokat a paradicsomról ahol minden tiszta és mindenki szép és minden a szeretet és a fény ahol apa és anya csókol jó éjt

ó hatalmas Jézus, hol van az ég? hol a messze távol, ahol repülhetek? hova lett az erőm és a dühöm, ki felel majd ezért? vagy csak cél nélkül veszünk el életünkben?

ó Szűz Anyám, hova jutunk? oly messze Tőled és a naptól pedig minden szeretetem neked adom ebből a maroknyi sötétségből

mindaz, amit megtettél - mindaz, amit láttál mindaz, amit könyvekben olvastál, összezavarták fejed és bármikor is hagysz el, de ha maradsz is akár mindig visszafordulsz majd, arra a napra gondolva

nincs sok, amit tehetünk, nincs amit kimondhatunk hisz minden arról szól, amit napról napra teszünk mindaz, amit megtettél - mindaz, amit láttál mindaz, amit könyvekben olvastál, összezavarták fejed

BŐVÜLŐ LEMEZGYŰJTEMÉNY

Tavaly, a jubileumi év kapcsán elhatároztam, hogy összegyűjtöm azokat a lemezeket, amelyek hiányoznak a gyűjteményemből. 1993-tól visszafele szinte minden single hiányzott, de az Internetnek hála, a következők sikerültek:

7" : Japan, Sounds, Forever, Jet, Dance, Universal, Jerusalem, Romeos promo, Wonder

12" : Japan, Sounds, Forever, Jet, Dance, Universal, Red rose, Romeos, Fools

Cd 3" : Romeos

Cd 5" : Wonder, Japan, Forever '96 promo, Dance 2001 van még mit megcserélni...

ó hatalmas Jézus,hol van az ég? hol a messze távol, ahol repülhetek? hova lett az erőm és a dühöm, ki felel majd ezért? vagy csak cél nélkül veszünk el életünkben?

ó Szűz Anyám, hova jutunk? oly messze Tőled és a naptól pedig minden szeretetem neked adom ebből a maroknyi sötétségből

A HANDFUL OF DARKNESS
lyrics & music Gold/Lister
May 13th 2004, London

Fordítás by vafe

ÉBREDÉS

ALPHAVILLE-T HALLGATVA

Álmos őszi reggel volt. Carol zörgetett fel. Párnámon még az arany csönd álmodott, de megmozdult valami. Bolond szél zúgott a felhők alatt. Valami zene szólt a harangok játékában, de nem emlékeztem a színekre. Fáradt vád hempergett a paplan alatt és visszatért emlékezetembe az az ijedt esős nyári nap, amit otthagytunk az állomáson sok-sok évvel ezelőtt. Ébredj – szólt valami hang a távolinak tűnő éjt maga mögött hagyva, de a kulcs a zárban, az ajtó csapódása, Carol hangja közel hozta eltűnni látszó magányomat, elhessegette a napfényben megmártózni készülő reggelt. Még aludnom kellene, de nem hagyott nyugodni a készülő ünnep, az ajtóban toporzékoló gyermekkorú idő, amely megszelídítette a húszévnnyi álombeli utazást, és arra készítetett, hogy végre ledobjam a takarót és elinduljak az ajtó felé.

A kedvesem apró mosollyal köszöntött és édes öleléssel...

Karjai óvatosan takarták ki az ajtó mögött hagyott hideget. Megbocsátott és talán már feledésbe merültek a sebeket szaggató vitáink apró szilánkjai. Valami esztelen dolog történik velünk – gondoltam és letöröltem örömtől duzzadó könnyeim, ahogy arcommal kabátjába bújtam. Nem először. Kétségek lapultak a folyosó kövei alatt. Mennyivel egyszerűbb lenne, most nem itt állni ebben a kényelmetlenül kanyargó szédülésben, csak várni, mint arra a nyári esőre, ami összehozott bennünket. by vafe 20050405

